



# 我的缤纷生活

孩子们的生活多姿多彩:和丛叶间的知了斗智斗勇,在月光下寻找蚂蚱的踪迹,在海洋世界与可爱的白鲸互动,搭上游轮乘风破浪……让我们一起走进孩子们的缤纷生活,感受童年的纯真和快乐。

指导老师 夏敏巧

## 我学会了骑自行车

●一大早,爸爸就帮我把那辆崭新的蓝色自行车推出了家门,车轮在阳光下闪闪发光,好像也在期待着我的第一次骑行。我心里既兴奋又紧张,就像有小兔子在胸口乱撞一样。

爸爸先教我如何上车,他让我用一只脚踩着地,另一只脚踏过车座,轻轻地放在踏板上。我小心翼翼地照做,生怕一不小心就摔个大跟头。接着,爸爸扶着后座,让我试着蹬几下踏板。一开始,车子摇摇晃晃的,像喝醉酒的人一样,我紧张得手心都出汗了。

“眼睛看前方,身体坐直,保持平衡!”爸爸在一旁耐心地指导。我按照爸爸说的做,慢慢地,车子好像听话了许多,不再那么调皮了。几圈下来,我感觉自己找到了一点窍门,胆子也大了起来。

最激动人心的时刻来了,爸爸放开了手,让我自己骑!那一刻,我的心跳加速,仿佛整个世界都静止了。我深吸一口气,用力蹬起踏板,自行车稳稳地向前驶去!那一刻,我觉得自己就像一只自由飞翔的小鸟,快乐极了!

当然,学习的过程也不是一帆风顺的,我摔了几个小跟头,膝盖都擦破了皮,但我没有放弃。每次跌倒后,我都勇敢地爬起来,因为我知道,只有坚持才能成功。

终于,在无数次的尝试和努力后,我完全掌握了骑自行车的技巧,可以自由自在地在小区里穿梭了。夕阳西下,我和爸爸骑着自行车,享受着微风拂面的感觉,那一刻,我觉得自己是世界上最幸福的孩子。

李之恒(证号2461250)

●随着慢慢长大,我学会了很多东西,其中让我记忆犹新的就是学会了骑自行车。

那天是我的生日,爸爸送了我一辆崭新的自行车,我兴高采烈地到小区楼下开始骑,但它很调皮,不听话,我往东,它往西,东摇西晃,才骑了一小段就摔了一跤。我像泄气的皮球哭着回了家,对爸爸说:“爸爸,我不想骑了,这‘家伙’太不听话,老让我摔跤。”爸爸说:“骑自行车谁没有摔过跤啊,爸爸也是经过很多训练才会骑的。你要勇敢些,身体放松,控制好平衡,继续努力!”听完爸爸的话,我抹了抹眼泪,在心里给自己鼓劲:“我会勇敢的,会努力的。”

我又跑出家门,把倒在地上的自行车扶起来,按照爸爸的指点,先一只脚踩上去,控制好平衡后,再把另一只脚踩上去骑。摔倒了,爬起来再骑。就这样,功夫不负有心人,过了几天我就学会了骑自行车。我指东,它往东,我指西,它往西,自行车变得听话了,我很开心。

通过学骑自行车,我明白了“不经历风雨,怎么能见彩虹”的含义,并懂得了:不管做什么事,只要坚持不懈,总会成功的。

张雨彤(证号2418525)

## 那一道风景

郑景恩(证号2418534)

一个秋日的晚上,皎洁的月光柔和极了,那月光温柔地洒在杜鹃花田上,透过树叶,变得斑斑驳驳。

“嘿!”忽然一个声音传来,“去抓蚂蚱吗?在我家边上的草地里发现了好几只蚂蚱呢!我还叫了孙姐姐。”原来是隔壁的小弟弟叫我去抓蚂蚱了,我最喜欢抓蚂蚱了,怎么能不答应?

那原本是块良田,后来没有人管理,也就成了一块长满杂草的草坪了。我和小弟弟在抓,小姐姐只在一边看着,不知为何,她脸上不仅没露出喜色,还有几分担忧。我慢慢地拨开一旁的杂草,小心靠近,只差一米远时,我用夹子一捏,哈哈!我抓到了!

我惊喜地叫着,把它装入罐子,发现那蚂蚱的一条后腿断了。它露出焦虑的表情,在瓶中到处乱窜。“啊!太可怜了!我们把这可怜的小家伙放了吧!”小姐姐看起来很伤心。我虽然不舍,但心想,我一定觉得大自然才是它最美的家吧!于是我小心翼翼地打开瓶盖,蚂蚱纵身一跃,在那瞬间,我仿佛能感受到它向往自由的心情。

那小家伙蹦蹦跳跳地消失在了杂草地里。我看了看小姐姐,她的脸上流露出喜悦、兴奋的表情。

回家看着满天繁星,我的脑海里浮现出这样一幅画面:蚂蚱一家在月光下一蹦一跳,和谐极了!那或许是世界上最美的一道风景了吧?

## 竹蜻蜓

陈嘉上(证号2418521)

我喜欢玩竹蜻蜓,于是我决定做一个属于我自己的竹蜻蜓。

翻阅了资料以后,我发现制作竹蜻蜓只需要一根小小的木棍和一个薄薄的木片,而工具只要一把小刀。

说干就干,我拿出笔,画线,在中间留下钻洞的点,随后便小心翼翼地削木片。先斜着向左削,削出平滑的一面;再斜着往右削,几刀过后,木片显出螺旋状,最后钻洞,安装上木棍,竹蜻蜓就“活”过来了。

做好了竹蜻蜓,接下来就是试玩环节了。我激动地捧着它走出家门,像捧着一个伟大的艺术品。找到一片空地,迎着温暖的阳光,我使出吃奶的劲,用力搓了一下木棍,竹蜻蜓就神奇地飞了起来。它一下飞过了树梢,飞向了天空,越飞越高,仿佛被一只无形的手拉向高处。

我抬头望着竹蜻蜓,心里感到一阵阵的自豪。

## 踏春之旅

虞舒策(证号2418528)

三月的一天,阳光柔和地照耀着大地,大地呈现出一派生机勃勃的景象。我们去九峰山踏访春天。

一到山脚,春风迎面而来。调皮的春风在草地上乱踩,小草好奇地探出头来,贪婪地呼吸着春天的气息。春风尽情地摇摆花枝,花儿们含笑绽放。清澈见底的水流从眼前“跑过”。水面荡漾起波纹,好像在跳舞,让人驻足观看。

沿着铺着鹅卵石的小径走去,幽深的竹林映入眼前,一排排挺拔的翠竹像士兵一样整齐地站立着。小鸟在枝头唱着春之歌。走累了,我直接躺在草地上和大地来了个亲密接触,看着天上的太阳和奇形怪状的云,好似一幅美丽的画面。

爸爸也躺了下来,大口呼吸着这沁人心脾的空气。我忽然想起了一句诗:“春风贺喜无言语,排比花枝满杏园”。

北仑区岷山学校508班



## 掸桂花

李骁宇(证号2418530)

今天,有一个好消息,就是可以去桂花林里掸桂花!

老师把小棍子交给了两位同学,只见他们使出了九牛二虎之力,才把小棍子插进树枝间,紧接着,开始疯狂地摇起了桂花树上的桂花。而我们呢,开始迎接这场“桂花雨”的到来。

这些桂花犹如一个个淘气包,一会儿落到我的头顶,一会儿落到我的手臂上,一会儿落到我的衣服上,一会儿又飞到我的嘴巴里。那香气,让人陶醉其中,仿佛在仙境一般。

我们摘了许许多多的桂花,我用袋子把桂花做成了松果状,然后一拉一系,一个桂花“松果”就完成了。我用手指固定住“松果”,然后打开袋子,闻桂花“松果”的香味。那是一种独特的芳香,令人心旷神怡。后来,我又把桂花带回家做了许多甜点,比如:桂花糕、桂花汤圆、桂花蜜。

掸桂花可真有趣啊!我喜欢掸桂花。你们喜欢吗?

## 爬九峰山

张哲源(证号2418537)

周末,我和爸爸妈妈一起来到了美丽的九峰山。

一下车,我就被眼前的美景迷住了:一座古老的石桥横跨于一条小溪之上,河水清澈见底,潺潺流淌,仿佛在唱着欢快的歌。抬头望去,只见山上层林尽染,红的、黄的叶子交织在一起,宛如一幅非常精美的图画。

我跑得飞快,很快就来到了半山腰。忽然传来一阵哗哗的响声,原来是那著名的龙潭飞瀑。那瀑布从山顶飞泻而来,像千万匹骏马奔腾而下,溅起无数白色的水花,真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”啊!

继续向上走,我有些体力不支了,脚步变得沉重,汗水不断地从额头上滴下来,衣服也湿透了。妈妈在身边为我加油打气:“宝贝,我们快要到了,坚持一下!”在妈妈的鼓励下,我咬紧牙关继续前进。

最后的20分钟是最艰难的,山路变得越来越陡峭,每一步我都在喘息。突然,脚下不知被什么东西绊了一下,膝盖一下子磕在了地上,鲜血直流。可我顾不上痛,继续向上爬。

终于,经历了一番努力后,我登上了九峰之巅。我站在山顶俯瞰大地,远处群山连绵起伏,云雾缭绕,水库像镶嵌在山间的一颗绿宝石。公路像一条飘带,伸向远方。远处的大树岛若隐若现,真是“会当凌绝顶,一览众山小”啊。

这次爬山的经历,让我感受到大自然的魔力,也让我懂得了只要永不放弃,就可以达到心中的“巅峰”。

## ·秋韵·

### 秋天的旋律

海曙区栎社小学502班

王睿(证号2405127)

指导老师 舒颐含

一片枫叶落在我的肩上,把它夹在书中,留住无限的遐想。用心倾听,秋天的旋律正在被弹奏着,它藏在风里,从我的耳边吹过,回荡在树梢上,卷走了片片落叶。整片森林都被这忧伤的旋律所笼罩。叶脉中流窜着这股秋天的愁,苍翠的绿被染成了枯黄,连树也无力挽回这些叶子,任它们随着秋天的旋律,悄悄离开了枝干。

秋天的脚步经过了稻田,稻香从寂静的农田中苏醒。沟渠里的水潺潺流过。稻子换上了金黄的新衣,原来秋天的旋律早已经转了调。跟着水流动进一整片稻田,赋予稻子自信的颜色。枯黄落叶下藏着依然苍翠的小草。秋天的旋律绕着小草结成了霜,在它们周围冻结了时间。大树的光环下,不被注意的小草,因为这场秋,成了一片枯黄中唯一的绿意。

### 铺满红色“巴掌”的小路

海曙区集士港镇中心小学406班

董亦文(证号2406464)

指导老师 林婧婧

一夜秋风,一夜秋雨。

我背着书包去上学。啊!多么明朗的天空。但是,地面还是潮湿的,不时还能看见一个亮晶晶的水洼,映着美丽的城市。

道路两旁的树下堆积着许多火红火红的枫叶,上面还留着很多透明的露珠,紧紧地粘在湿漉漉的小路上。

我走在小路上,小路好像铺上了一条火红火红的、有落叶图案的地毯,从家里一直铺到很远很远的地方。

每一片枫叶,都像一个火红的巴掌,它们排列得并不规则,甚至有些凌乱。我一步一步小心地走着,一片一片仔细地数着。我穿着一双黑色的鞋子,你看,多像两只黑色的小鸟,在火红的叶丛间欢快地玩耍。

要不是怕上课迟到,我会走得很慢很慢。

### 雨天的桂花树

慈溪市实验小学教育集团202班

郑睿昀(证号2401082)

指导老师 余燕

窗外细雨绵绵,我家楼下的桂花树下有一层落下的桂花,像一条薄薄的金黄色地毯。

桂花树枝叶繁茂,足足有两层楼那么高。远看它像一朵巨型的西兰花;走近一看,绿色的树叶丛中藏着朵朵小米粒一般的小花。这不禁想起了朱熹的那句诗“叶密千层绿,花开万点黄”。

我踮起脚,凑近桂花树闻了闻,却没有闻到桂花香,看样子是调皮的小雨滴正带着它玩捉迷藏的游戏吧。